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1.Mégoupe To ptrouToV Start kal To KpaTdpe TTarnuévo. MeTd armré 6 2. Miégoupe To prouTov Start pia @opd. OTAIdel o nAekTpovopog K.
sec omAidel o nAektpovopog K. Agprivoupe 1o ptroutdv Start kai o Metd ammd 10 sec avdper To evdelkTiké A1. Méfoupe To Stop kai o
0 NAEKTPOVOHOG ETTAVEPXETAI AUECWG OE KATAOTAO NPEUIOG. 0 NAEKTPOVOUOG ETTAVEPXETAI AUECWG O KATACTOON NPEMIAG, EVW
oBRVvel Kal TO EVOEIKTIKO.
Mpoypappa Mpoypappa
network 1 network 1
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XPOVIKO | |
network 2
network 2
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Xpoviké K K 100 x Baon xpovou =
100 x 100ms =
100 = PT 10.000ms = 10 sec
Xpovikd
network 3
T50 Q0.1
Xpovikd M
Xpovikry Asitoupyia Delay ON Xpovikr| Aeitoupyia Delay ON
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AOKNOEIG PE Xpovika o1o PLC

3. Miédoupe 1O pTTOUTOV Start pia @opd. Merd amé 10 sec
otmAidel o nAekTpovopog K. Miédoupe To Stop Kal 0 nNAeKTPOVOuOGg
ETTAVEPXETAI AMETWG OE KATAOTACT NPEMIAG.

4. Méfoupe To yrouTov Start pia opd. Metd amré 10 sec avdaper To
evleIkTIKO A1. 5 sec perd 1o A1 avdfel kai To A2. Méfoupe To Stop
Kal ofBvouv OAd Ta eVOEIKTIKA.

Mpdypappa Mpoypappa
network 1
network 1 10.0 10.1 M10.0
Me 1o TréTnua Tou Start
10.0 10.1 M10.0 Me 70 TTdTNPa Tou Start I I I I ( ) EVEPYOTTOIEITAI N UVAKN
| | | | / EVEPYOTTOIEITAI N UVAUN M10.0
| | | | \ M10.0 STOP START
STOP START
M10.0 T50
M10.0 I I 0 vew To T50 petpdel To Xpovo
I I To Xpoviké TpoodoTeiTal ) kaBuotépnang Tou At
| amé 10 Relay pvAung kai Autoouykpdtnon
i ox1 amé 1o Start, WOTE va 100 =1 PT
Autoouykpdtnon HTTOp£TEl va OAOKANPWOEI .
™ PETPNON TOU XPOVOU Xpovikd
network 2 network 2
M10.0 T50 T50 Q0.1 MO&AIg ohokAnpwOei o
I I I I / Xpovog pétpnong Tou T50
IN TON 3 . I I \ EVEPYOTIOIEITAI TO AQUTTAKI
1 1 Xpovog pubpiong A1 kai EeKiva 0 XpOvog
K 100 x Baon xpovikou = A pétpnong 5 sec Tou T51
100 x 100ms = T51 yia evepyotoinan Tou A2
100 = PT 10.000ms = 10 sec
IN TON
Xpoviko To T51 peTpdel T0 XPOVO
kabuoTépnong 5 sec Tou
- N2
network 3 network 3 50 il
Xpovikd
IT5(I) ?0‘1 T51 Q0.2
Xpovikd A XpovIKS A2
Xpovikn Aeimoupyia Delay ON - Autoouykpdtnan XpovikoU ue Relay aTmé Tn pvrun tou PLC Xpovikn Aeiroupyia pe xprion d0o xpovikwy Delay ON

BaBuog Suokohiag: 3¢ He HE 3F 3t

5. Miédoupe To prTouTév Start pia @opd. To A1 avdper yia 2 sec.
MoéAig ofnoel To A1 avdpel To A2 yia eriong 2 Sec. MéAig oBRoel
10 A2 avdafer Sava To A1 kai o i510g KUKAOG ouveyifeTal EXPI va
mwaTnOei To Stop ka1 oBAOOUV EVTEAWG TA EVOEIKTIKA.

BaBuog Suokohiag: 3¢ e HE 3F 3t

6. Méfoupe 1o ptTouToOV Start pia @opd. Avdfel To ev3eIKTIKO A1.
Mégoupe To Stop ofnvel To A1 kai avdfel To A2 To o1Toio TTOPANEVEI
avapuévo yia 6 sec kai uetd ofvel pévo tou. (Na xpnoipotroinOei

Xpoviké Delay On)

Mpdypappa MNpdypappa
network 1 network 1
0.0 10.1 M10.0 \e 10 Trémnpa Tou Start 100 0.1 Qo1 Me 10 mampa Tou Start
| | | | ( ) evepyoroeia i | | | | ( ) crpronocita 1o A 1o
I I I I \ ! I I I I \ HE TO AT Tou Stop
STOP START STOP START M
M10.0 Q0.1
AutoouykpdTnon Autoouykpdrtnon
network 2 network 2
M10.0 T50 Q0.1 T50 10.1 M10.0 Meto Trdm'pa Tou Start
I gvepyoTrolgital kai To Relay
I I /]_( ) I I I / pvApng M10.0, To otroio
I I | | | \ Ba atrevepyoTroinBei poAig
M oAokANpwoEi 0 xpbvog
51 T50 START uérpnong Tou T50
M IN TON '\Ilmi'o
20— PT AuToouykpdTnon
twork 3
T50 Q0.2 - ne
—| | ); ) Xpoviké M10.0 Q0.1 Q0.2
! ) Vi )
N2 T51 | I A \/\2 T50
IN TON IN  TON
20— PT 60— PT
Xpovikd Xpovikd
Xpovikry Asitoupyia MaApooeipdg pe duo xpovika Delay ON Xpovikn Aerroupyia Delay Off pe xprion xpovikou Delay On
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AOKNOEIG PE Xpovika o1o PLC

7. Mégoupe 1o putTOUTOV Start pia @opd. AvaBer To evdeikTikd A1. MiEoupe To Stop ofvel To A1 kai avdfel To A2 TO OTT0i0 TTAPAMEVEL
avapuévo yia 6 sec kal peTd oRvel pévo Tou. (Na xpnoipgotroinBei xpoviké Delay Off)

10.0 10.1 Q0.1
network 1 I I I I / ) M
I \
STOP START
Q0.1
| |
I
Q0.1 T50
network 2 | | 'N_TOF
I
50 =—{PT 100ms}
Q0.1 T50 Q0.1
network 3 | | | /)
N2
l/1l I \
Xpovikry Asitoupyia Delay Off

BaBuog duokohiag: e W £t 3t It

8. Médoupe To prTouTOV Start1 pia @opd kai avdBel To evoelkTIKO A1. MeTd atrd 5 sec To A1 offjvel kai avaBel To A3. Edv miéooupe {avd To
umTouToVv Stat 600 1o A1 gival avappévo avaper kail To A2. MiEfovTag To PTTOUTOV stop OTTOI0SATTOTE AVOMMEVO EVOEIKTIKO OBAVEL

Mpoypaupa
10.0 10.1 M10.0
network 1 I I I I / ) MiédovTag 1o Start evepyotoieital To bit M10.0 To o1T0i0 Ba XPNOIUEUOE! WG YEVIKOG SIAKOTITNG VIO TN CUVEXEIQ TOU
| | I I \ TTPOYPAMHATOG
STOP START
M10.0
M10.0 T50
network 2 I I . . ) . i )
| | IN TON Me tnv evepyotroinon Tou bit M10.0 To Xpovikd apxiCel Kai HETPAEN XPOVo
50 —{PT
T50 Q0.1
_l/]—< ) To evdelkTIkO A1 avdaBel apéowg aAAd offivel HOAIG TO XPOVIKO OAOKANPWOEI TO XPOVO 5 sec TTou OpiCapE.
MM
T50 Q0.3
To evdelkTIKO A3 avaBel HETG aTtd 5 sec Kal TTapapével avappévo péXp! va TriEgoupe To Stop Kal atrevepyoTroinBei
) 10 Bit M10.0
A3
M10.0 10.1 M10.1
network 3 I I I / To network 3 €ival kal To onpavTikéTepo TNG doknong. To bit M10.1 otrAifel 6x1 éTav méooupe To pTToUuTéV Start aAAG
l/1 ) otav otapaticoude va To TEfoupe Kal ETTaVEABEl o€ npepia. Mag evnuepwvel dnAadr 6T ot éva KUKAwHA éva
| I I UTTOUTOV £x€1 0N TTaTNOsi Kau €xel eTTaVENBEI O€ npepia.
START
M10.1
10.0 M10.1 10.1 T50 Q0.2 Av T0pa To Bit M10.1 gival evepyotroinuévo Trou onuaivel 6T To Start éxel eaTel ABN Wia opd Kal £XEl
network 4 | | | on eTavéNBel o€ npepia Kal TMETOUpE yia SeUTepn @opd To Start (10.1) evw eipacTte péoa ota  TpwTa 5
| | N2 sec (T50) evepyotroieital, n Q0.2. H emagny autoouypdtnong Q0.2 kpatdel aTn ouvéxela TV £€050 Q0.2
EVEPYOTTOINUEVN PEXPI TO TIATNUO Tou Stop
STOP START
Q0.2
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OvopaTETTWVUHO:
- TuAua: Huepounvia:

BB  TITAOZ ASKHIHS

AoKioEIg Je Xpovikd oTto PLC

>uvdéoTe o1o PLC 1O TTOpaKAETW £EQPTAPATA TTOU ava@EéPovTal GTO TTAQICIO KAl TTPOYUATOTTOINCTE TIG AOKAOEIG TTOU aKoAouBouv

10.0 | MmrouTév Stop

10.1 | MmouTov Start
QO0.0| HAekTpovépog K
QO0.1| EvoeikTiko Aaptr. A1
QO0.2| EvdeikTikd AapTr. A2
QO0.3| EvdeikTiko AapTtr. A3

1.Méoupe To p1TOUTOV Start kal To KpaTdpe Tarnuévo. Metd amé 6 sec omAilel o nAektpovopog K. Agrvoupe 1o pmroutév Start kal o
NAEKTPOVOUOG ETTAVEPXETAI AMECWG OE KATAOTAGT NPEMIAG.

Xpovikn Aeitoupyia Delay On

BaBuog duokoNiag: M £ &% 3% 3t

2. Méfoupe 1O ptTouTov Start pia @opd. OmAile 1 0 nAekTpovopog K. Merd améd 10 sec avdfel 1o evdeikTikO A1, Miéfoupe 10 Stop kal o
NAEKTPOVOHOG ETTAVEPXETAI ANECWG OE KATAOTACT NPEMIAG, EVW TRAVEI KOl TO EVSEIKTIKO.

Xpovikr Aeitoupyia Delay On

BaBuog duokohiag: e W 5t 3t It

3. Méoupe 1o ptrouTodV Start pia @opd. Meta amd 10 sec omAifel o nAektpovopog K. Miéfoupe To Stop Kal 0 NAEKTPOVOUOG ETTAVEPXETAI
AUECWG O€ KATAOTAOT NPEUIOG.
Xpovikn Aeitoupyia Delay On - AutoouykpdTnon XpovikoU pe Relay amé tn pviun tou PLC

BaBuog Suokohiag: H He N 3t 3t

4. Méfoupe 1o ptroutdv Start pia @opd. Metd amd 10 sec avdper To evdeikTikO A1. 5 sec petd 1o A1 avdfer kai 1o A2. Miéfoupe To Stop Kai
ofvouv 6Ad Ta evOEIKTIKA.

Xpovikr AeiToupyia pe Xprion duo xpovikwv Delay ON

BaBudg duokohiag: 3 e W 3t 3t

5. Méoupe To ptrouTov Start pia @opd. To A1 avdBel yia 2 sec. MOAig oBrioel To A1 avdBer To A2 yia emiong 2 Sec. MoAig ofRoel 1o A2
avdfper ava To A1 Kai o id10g KUKAOG cuveyileTal pEXPI va TTaTnOei To Stop Kol GBACOUV EVTEAWG TA EVOEIKTIKA.

Xpovikr Asitoupyia MaApooeipdg pe dUo xpovikd Delay On

BaBuoc Suokohiog: ¢ e W e 3t

6. Médoupe To ptrouTdVv Start pia @opd. Avapel 1o evdelkTikd A1. Miéfoupe To Stop oBAvel To A1 kai avdBelr To A2 TO OTTOIO TTOPOMEVEI
avappévo yla 6 sec kai perd ofnRvel pévo Tou. (Na xpnoipotroinBei xpoviké Delay On)

Xpovikry Asitoupyia Delay Off pe xprion xpovikou Delay On

BaBuog SuokoAiag: i e e i e

7. Miédoupe 1o ptTOUTOV Start pia @opd. Avdpel To evdeikTikdé A1. Méfoupe To Stop ofrivel To A1 kai avdfel To A2 To OTTOi0 TTAPOPEVEI
avoapuévo yia 6 sec kai peTd oRvel pévo Tou. (Na xpnoipotroinBei xpoviké Delay Off)

Xpovikn Aeitoupyia Delay Off

Babudg duokohiag: e W It ¢ 3t

8. Méoupe To prouTodv Start1 pia @opd kai avdpel To evdelkTikO A1. MeTd améd 5 sec To A1 offvel kai avdBelr 1o A3. Edv miéooupe Savd 1o
ptrouTov Stat 600 1o A1 givanl avappévo avdper kai To A2. Mi€{ovTag To MTTOUTOV stop OTTOI0BNTIOTE AVAUMEVO EVOEIKTIKO ORAVEL

BoBuog duokohiag: 3 e 3 3 e
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